

ВЫПУСКНОЙ 9-х КЛАССОВ

15 июня в нашем Центре Образования прошёл выпускной вечер 9-х классов, посвящённый окончанию учёбы и вручению аттестатов.

Актальный зал школы был празднично украшен, выпускники были настолько взрослые, красивые и оживлённые, что от них невозможно было отвести глаза.

Все 67 учеников трёх девярых классов успешно закончили свою вторую школьную ступень, поэтому настроение у всех присутствующих было радостное, праздничное, приподнятое.

В этот запоминающийся вечер выпускники приготовили интересную программу: Влад Перяков читал стихи собственного сочинения, Кристина Гришина, как всегда, прекрасно пела, грациозно танцевали Кристина Макарова и Лена Козинцева. Великолепен был Максим Птичкин, исполнивший брейк. Изумительный конферанс продемонстрировали Мария Маслова и Павел Прищепа.

Классные руководители выпускников: Александрова Татьяна Михайловна, Цуркова Татьяна Алексеевна, Комарова Ирина Владимировна и другие учителя Центра Образования услышали от детей много тёплых слов благодарности в свой адрес.

В свою очередь самые активные родители девятиклассников получили благодарственные письма и не менее тёплые слова в свой адрес от педагогического коллектива школы.

Этот вечер стал знаковым и для учителей нашей школы Бадмаевой Светланы Анатольевны, Ивановой Елены Ивановны, Ельчаниной Ольги Валентиновны, чьи сыновья были в числе выпускников этого года.

Надеемся, что этот праздник останется навсегда в памяти ребят и их родителей!















